



ΠΡΟΤΥΠΑ ΝΕΑ

Ηλεκτρονικό Ενημερωτικό Δελτίο
Τα σημαντικότερα Νέα | Δεκέμβριος 2024

Πρότυπα
Εκπαιδευτήρια
Θεσσαλονίκης
Δημοτικό - Νηπιαγωγείο
Παιδικός Σταθμός




Βραβείο
Αειφόρου Σχολείου



→ → → **Είσαι Απόφοιτος;**



Φρέσκα Νέα!!!

Μπείτε στο **facebook**, κάνετε  στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο **YouTube** και τις δραστηριότητές μας στο **protypa.gr**.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο **instagram** και στο **linkedin**.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!



Οι ευχές μας για τα Χριστούγεννα και το νέο έτος

Όλοι εμείς στα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης ευχόμαστε το λαμπρό αστέρι των Χριστουγέννων να φωτίσει την καρδιά μας και το 2025 που ανατέλλει να φέρει σε όλο τον κόσμο αγάπη, υγεία, ειρήνη και αρμονία.

Χρόνια Πολλά και Καλή Χρονιά!



→ → → **για περισσότερα...**

Τις καλύτερες εντυπώσεις άφησε το 29ο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Βαζααρι μας



Δεν υπάρχει ωραιότερη και μεγαλύτερη ανταμοιβή για εμάς από τη χαρά και τον ενθουσιασμό στα πρόσωπα των παιδιών μας. Για άλλη μία φορά το κατορθώσαμε!

Την **Κυριακή 8 Δεκεμβρίου** ένας λαμπερός ήλιος φωτίσε τη θετική μας ενέργεια ζεσταίνοντας ακόμη περισσότερο τις καρδιές μας και ενισχύοντας την εορταστική ατμόσφαιρα.



Στο πλαίσιο του **29ου Χριστουγεννιάτικου Φιλανθρωπικού μας Bazaar** οι εγκαταστάσεις του Σχολείου μας πλημμύρισαν πιο πολύ από κάθε άλλη χρονιά με μικρούς και μεγάλους που μπήκαν στο κλίμα της πιο μαγικής εορταστικής εποχής του χρόνου μέσα από μια πληθώρα δραστηριοτήτων τις οποίες επιμεληθήκαμε όλοι μας με προτεραιότητα, όπως πάντα, τη φροντίδα για το παιδί και τις ανάγκες του.



Το Σχολείο μας, σαν μια τεράστια Παραμυθοχώρα πασπαλισμένη με αστερόσκινη, είχε σε κάθε του γωνιά και κάτι ξεχωριστό που ψυχαγώγησε και διασκέδασε τους μαθητές μας κι έκανε εμάς τους ενήλικες να αισθανθούμε και πάλι παιδιά σε μια γιορτή αγάπης και αλληλεγγύης.

Σας ευχαριστούμε όλους για την αθρόα και συγκινητική προσέλευση και εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη και τα συγχαρητήριά μας σε γονείς, παιδιά και προσωπικό για την κοπιώδη και ομαδική προσπάθεια που οδήγησε στην επίτευξη του στόχου μας.

Και του χρόνου με υγεία!

→ → → για περισσότερα...



Προσφέρουμε «πακέτα αγάπης»

Τα «πακέτα αγάπης», που ετοιμάστηκαν στο πλαίσιο του **29ου Χριστουγεννιάτικου Φιλανθρωπικού Bazaar** των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης με ιδιαίτερη επιμέλεια και φροντίδα από μικρούς και μεγάλους, συσκευάστηκαν και παραδόθηκαν την **Τρίτη 11 Δεκεμβρίου** από τους μαθητές του Σχολείου μας στους εκπροσώπους των Ιερών Ναών Αγίας Μαρίας, Αγίου Νικολάου και Δημητρίου, Αγίου Χριστοφόρου Θεσσαλονίκης, καθώς και στο Δίκτυο Κοινωνικής Μέριμνας «Εύνοια».

Νιώθουμε την ψυχή μας να ζεσταίνεται και την καρδιά μας να γεμίζει χαρά, όταν βλέπουμε τα παιδιά μας να συνδράμουν και να προσφέρουν με ένα μεγάλο χαμόγελο στους συνανθρώπους μας που η συνεισφορά μας τους είναι πολύτιμη.

→ → → για περισσότερα...

Τα... «ψάλαμε» στον δήμαρχο! - Ε' τάξη

Με τα τριγωνάκια τους στα χέρια, φορώντας τα γιορτινά τους σκουφάκια και γεμάτα ενθουσιασμό τα παιδιά μας της **Ε' τάξης**, συνοδευόμενα από τον διευθυντή και την καθηγήτρια μουσικής του Σχολείου μας, την **Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου** έψαλαν στον **δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη**, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τα παραδοσιακά κάλαντα. Ανήμερα της ονομαστικής του εορτής το δημαρχείο «πλημμύρισε» από τις παιδικές φωνές και τις χριστουγεννιάτικες μελωδίες των μαθητών μας. Ο δήμαρχος με μεγάλη χαρά ευχαρίστησε τα παιδιά και ευχήθηκε σε όλους υγεία και αγάπη, ενώ ακολούθησε το καθιερωμένο παραδοσιακό κέρασμα. Η μαγεία των Χριστουγέννων υπάρχει μέσα στις καρδιές μας και εκφράζεται στις πιο απλές στιγμές.

→ → → για περισσότερα...



Να τα πούμε; - Ε' τάξη

Τα παιδιά μας της Ε' τάξης την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου έδωσαν χαρά και συγκίνησαν τους ασθενείς και το προσωπικό του Κέντρου Αποκατάστασης Euromedica (Αρωγή) ψάλλοντας τα κάλαντα στον προθάλαμο του κτηρίου. Η υγεία είναι το πολυτιμότερο αγαθό της ζωής μας και τέτοιες μέρες γίνεται πιο επιτακτική η ανάγκη να θυμόμαστε πόσο οι άνθρωποι που δεν την έχουν χρειάζονται τη συμπαράστασή μας.

→ → → για περισσότερα...



Μια «μαγική» χριστουγεννιάτικη θεατρική παράσταση - Β' τάξη



Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου και την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου οι μαθητές μας της Β' τάξης μας εντυπωσίασαν με τη χριστουγεννιάτικη θεατρική παράσταση «Ο δαγκωμένος Κουραμπιές», εμπνευσμένη από το ομώνυμο παραμύθι του Γιάννη Σερβετά. Μέσα σε μια γιορτινή ατμόσφαιρα τα παιδιά μας δραματοποίησαν αυτή την ξεχωριστή ιστορία, ανέδειξαν την αιώνια μάχη ανάμεσα στο καλό και στο κακό και μετέδωσαν το μήνυμα πως η αγάπη στο τέλος πάντα νικάει. Οι μικροί μας ηθοποιοί συνεργάστηκαν, εκφράστηκαν ελεύθερα, διασκέδασαν κι εμείς τους καμαρώσαμε και τους δώσαμε το πιο θερμό μας χειροκρότημα. Συγχαρητήρια σε όλους για τις υπέροχες στιγμές που μας χαρίσατε!

→ → → για περισσότερα...

«Ρούντολφ, μια ιστορία απ' τα παλιά» - Νήπια

Τα φώτα άναψαν, η αυλαία άνοιξε και η παράσταση ξεκίνησε! Τα Χριστούγεννα είναι η πιο όμορφη περίοδος του χρόνου και τα νηπιάκια μας χάρισαν αξέχαστες στιγμές μέσα από τη θεατρική παράσταση «Ρούντολφ, μια ιστορία από τα παλιά» που ετοίμασαν με πολλή αγάπη μαζί με τις νηπιαγωγούς τους και την παρουσίασαν την Τρίτη 10 και την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου. Μέσα από εντυπωσιακά σκηνικά, εορταστικές μουσικές και πρωτότυπες χορογραφίες μάς ταξίδεψαν πίσω στον χρόνο και μάθαμε την «πραγματική» ιστορία του πιο διάσημου τάρανδου του Αϊ-Βασίλη. Με το υποκριτικό τους ταλέντο και τις εξαιρετικές ερμηνείες τους μας διασκέδασαν, μας συγκίνησαν και μας έμαθαν πως ακόμα κι αν είμαστε διαφορετικοί, μπορούμε να λάμψουμε, όταν έρθει η κατάλληλη στιγμή.

→ → → για περισσότερα...



«Χριστούγεννα σημαίνει...» - Προνήπια

Ζαχαροπλάστες, μελομακάρονα και κουραμπιέδες έκαναν την εμφάνισή τους την Τρίτη 10 και την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου στην αίθουσα θεάτρου του Σχολείου μας και, ξαφνικά, με έναν μαγικό τρόπο, η ατμόσφαιρα «μύρισε» Χριστούγεννα.



Τα προνηπιάκια μας φορώντας το μεγαλύτερο χαμόγελό τους παρουσίασαν στους γονείς τους το πρωτότυπο θεατρικό έργο «Χριστούγεννα σημαίνει...», δημιουργημένο εξ ολοκλήρου από τις νηπιαγωγούς μας. Το «παραμύθι» ξεκίνησε και οι μαθητές μας ενθουσίασαν το κοινό με το υποκριτικό τους ταλέντο. Το πρώτο που μας έρχεται στον νου όταν ακούμε τη λέξη «Χριστούγεννα» είναι φωτεινά λαμπιόνια, στολισμένα δέντρα, τυλιγμένα δώρα, σκανταλιάρικα ξωτικά, όμως φέτος τα μικρά μας μας υπενθύμισαν πως αυτό που έχει πραγματική αξία είναι η αγάπη.

→ → → για περισσότερα...

«Ο Ρένος, ο Ζαχαρένιος» - Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Ποιο είναι το μαγικό συστατικό στις ευφάνταστες συνταγές που ετοιμάζει ο Ρένος ο Ζαχαρένιος; Οι μαθητές μας του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»** την **Τετάρτη 4** και την **Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου** ερεύνησαν και «ξετρύπωσαν» στη χριστουγεννιάτικη γιορτή τους τα «μυστικά» υλικά που χρησιμοποιεί ο ζαχαροπλάστης στις νόστιμες σπεσιαλιτέ που παρασκευάζει. Τα μικρά μας με ενθουσιασμό και λαχτάρα παρουσίασαν στο **θεατρικό έργο** που ανέβασαν τη «ζαχαρένια» ιστορία του Ρένου και εντυπωσίασαν μικρούς και μεγάλους με τις ερμηνείες τους. Η αγάπη και η αλληλεγγύη είναι αυτές που δίνουν δύναμη και κίνητρο στους ανθρώπους, ώστε να καταφέρουν τα πάντα.

→ → → για περισσότερα...



«Ο δαγκωμένος κουραμπιές» - Β' τάξη



Τάρανδοι, αφηγητές, καλικάντζαροι, ξωτικά... Την **Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου** οι μαθητές μας της **Β' τάξης** συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα θεάτρου του Σχολείου μας, για να υποδεχτούν με μεγάλη χαρά τον Γιάννη Σερβετά. Ο αγαπημένος μας κωμικός και ραδιοτηλεοπτικός παρουσιαστής είναι ο συγγραφέας του **παιδικού παραμυθιού «Ο δαγκωμένος κουραμπιές»**, από το οποίο ήταν εμπνευσμένη και η χριστουγεννιάτικη παράσταση των παιδιών μας, που με τόση προσπάθεια και αγάπη ετοίμασαν και παρουσίασαν φέτος! «Αν και είμαι μεγάλος, αυτό που μου δίνει χαρά και ζωή είναι ότι αισθάνομαι ακόμη παιδί μέσα μου. Να μη σταματήσετε ποτέ να αισθάνεστε παιδιά! Να γελάτε πάντα!», ήταν η προτροπή του.

→ → → για περισσότερα...

Καλά Χριστούγεννα! - Γ' τάξη

Οι μαθητές μας της **Γ' τάξης** με γιορτινή διάθεση και αγάπη έψαλαν τα κάλαντα στα παιδιά μας του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»** χαρίζοντάς τους χαμόγελα. Με δική τους πρωτοβουλία διάλεξαν αποσπάσματα από αγαπημένες χριστουγεννιάτικες ιστορίες, τα διάβασαν και στη συνέχεια τα δραματοποίησαν εντυπωσιάζοντας τα μικρά μας. Η πιο όμορφη στιγμή; Οι ευχές, οι αγκαλιές και τα μικρά δωράκια που τα παιδιά μας αντάλλαξαν μεταξύ τους γεμάτα ενθουσιασμό. Αυτές οι στιγμές είναι που κάνουν τα Χριστούγεννα πραγματικά ξεχωριστά...

→ → → για περισσότερα...



Οι ευχές μας «ταξιδεύουν» - Προνήπια

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του Σχολείου μας στο **πρόγραμμα eTwinning «Cultural Atlas»**, τα **προνήπια** μας συμμετείχαν στην ανταλλαγή χριστουγεννιάτικων καρτών με παιδιά άλλων χωρών. Την **Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου** με αγάπη και φροντίδα ζωγράρισαν και έγραψαν ευχές από καρδιάς για ένα ευτυχισμένο 2025. Οι κάρτες μας «ταξίδεψαν» στη γειτονική **Τουρκία** και την **Ιταλία** δίνοντας χαρά σε νέους φίλους μέσω αλληλογραφίας!

→ → → για περισσότερα...



«Σκορπίζουμε» ευχές - Ε' τάξη, Γαλλικά

Την τελευταία εβδομάδα πριν από τα Χριστούγεννα οι μαθητές μας της **Ε' τάξης**, στο πλαίσιο του μαθήματος των **Γαλλικών**, συμμετείχαν σε κάτι πραγματικά ξεχωριστό. Με πολλή αγάπη και φαντασία έφτιαξαν τις δικές τους ευχετήριες κάρτες γεμάτες γιορτινά χρώματα. Ακόμα, μέσω της δράσης **eTwinning** τα παιδιά μας μαζί με τις καθηγήτριες τους επικοινωνήσαν διαδικτυακά με παιδιά που μαθαίνουν γαλλικά από τη **Ρουμανία** και τη **Λετονία** και αντάλλαξαν ευχές. Επίσης, γνωρίστηκαν διαδικτυακά με φίλους από τη μακρινή γαλλόφωνη **Τυνησία** και έστειλαν μηνύματα χαράς και αισιοδοξίας για έναν κόσμο καλύτερο.

→ → → για περισσότερα...



Η γιορτή του Αγίου Νικολάου στο Σχολείο μας - Γερμανικά



Οι μαθητές των **Γερμανικών** των **Α', Β' και Δ' τάξεων** γιόρτασαν την **Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου** την **ημέρα του Αγίου Νικολάου** και γνώρισαν τη γερμανική παράδοση και τα ξεχωριστά έθιμά της. Κατά τη διάρκεια του μαθήματος τα παιδιά συζήτησαν με τις καθηγήτριές τους για τον βίο και το έργο του Heiliger Nikolaus, έναν γενναιόδωρο και δίκαιο επίσκοπο που βοήθουσε όσους είχαν ανάγκη και έγινε σύμβολο καλοσύνης και αγάπης. Ο Nikolaus, σύμφωνα με το έθιμο, «ήρθε κρυφά» και άφησε ως δώρο στα παπούτσια τους γλυκά και λιχουδιές, ανταμείβοντας τα καλά παιδιά της χρονιάς. Alle unsere Kinder waren sehr brav!

→ → → για περισσότερα...

Εκπαίδευση στις πρώτες βοήθειες - Σώζουμε ζωές

Το Σχολείο μας, στο πλαίσιο της εξέλιξης και της διαρκούς βελτίωσης των υπηρεσιών του, συνεχίζει να παρέχει ενημερωτικά σεμινάρια στους εργαζομένους του. Με τη συμβολή της **Ελληνικής Ένωσης Έρευνας και Διάσωσης** την **Κυριακή 15 Δεκεμβρίου** διοργανώσαμε στις εγκαταστάσεις μας **εκπαίδευση στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση και τη χρήση του Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, καθώς και στις πρώτες βοήθειες**. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλάμβανε διαλέξεις με οπτικοακουστικό υλικό, πρακτική άσκηση και εφαρμογή των δεξιοτήτων σε εκπαιδευτικά προπλάσματα. Όλοι οι εκπαιδευόμενοι συμμετείχαν με επιτυχία και έλαβαν **πιστοποίηση από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης** (European Resuscitation Council-E.R.C.) τριετούς διάρκειας.

→ → → για περισσότερα...



Χριστούγεννα στα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Δημιουργική Απασχόληση 10μηνης και 11μηνης φοίτησης



Το Σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, **από τις 27 Δεκεμβρίου έως τις 7 Ιανουαρίου** πρόσφερε στους μαθητές μας της **10μηνης και 11μηνης φοίτησης** μοναδικές στιγμές χαράς και δημιουργίας τις ημέρες των Χριστουγέννων που είναι εργάσιμες για τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Μέσα από ένα ειδικά διαμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις ηλικιακές τους ανάγκες τα παιδιά μας και των τριών βαθμίδων πέρασαν ποιοτικό χρόνο και όμορφες στιγμές παρέα με τους φίλους τους.



Δημιουργική απασχόληση σε... χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα – Δημοτικό



Τις ημέρες των εορτών οι μαθητές μας του **Δημοτικού** τις πέρασαν με χαρά στο γιορτινό περιβάλλον του Σχολείου μας. Το **πρόγραμμα Δημιουργικής Απασχόλησης** ήταν γεμάτο με ευχάριστες δραστηριότητες και τα παιδιά μας έζησαν ξεχωριστές στιγμές. Έμαθαν για τα έθιμα των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς και των Φώτων, τραγούδησαν τα κάλαντα, έπαιξαν ομαδικά παιχνίδια, εμπλούτισαν τις γνώσεις τους, πήραν μέρος σε παιχνίδια ρόλων, απόλαυσαν αγαπημένες ιστορίες, μπήκαν στην κουζίνα και έφτιαξαν αχιστό κακάο, μπισκοτάκια και λαχταριστές τρουφομαλίτσες, φιλοτέχνησαν υπέροχες κάρτες και ημερολόγια και κατασκεύασαν στολίδια για να τα χαρίσουν στους αγαπημένους τους. Πέρασαμε καταπληκτικά!

→ → → [για περισσότερα...](#)

Τα Χριστούγεννα δημιουργήσαμε! – Παιδικός Σταθμός

Η πιο όμορφη στιγμή του χρόνου έφτασε! Τα Χριστούγεννα ήρθαν και τα παιδιά μας του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»** συνέχισαν να μαθαίνουν, να ανακαλύπτουν, να παίζουν και να διασκεδάζουν. Συμμετείχαν όλα μαζί σε πρωτότυπα κινητικά και αισθητηριακά παιχνίδια. Τραγούδησαν τα κάλαντα και άλλες χριστουγεννιάτικες μελωδίες, παρακολούθησαν κουκλοθεατρική παράσταση και γέλασαν πολύ με τις περιπέτειες του Ρούντολφ, απόλαυσαν χριστουγεννιάτικες ιστορίες και παραμύθια, αξιοποίησαν τη φαντασία τους και φιλοτέχνησαν μοναδικές γιορτινές κατασκευές.

→ → → [για περισσότερα...](#)



«Καλήν εστέραν άρχοντες...» – Νηπιαγωγείο

Και τα παιδιά μας του **Νηπιαγωγείου** πέρασαν δημιουργικά τις γιορτινές αυτές ημέρες μέσα από ευχάριστες δραστηριότητες. Έμαθαν για τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, έθεσαν στόχους για τη νέα χρονιά, κατασκεύασαν πρωτότυπα εικαστικά έργα, συμμετείχαν διαδραστικά σε αφηγήσεις παραμυθιών, έπαιξαν ομαδικά κινητικά αλλά και ψηφιακά παιχνίδια και σαν μικροί ζαχαροπλάστες έπλασαν γλυκές βασιλόπιτες. Τον νέο χρόνο υποδέχτηκαν οι μικροί μας μαθητές με έναν διαγωνισμό χορού ντυμένοι καλικαντζαράκια και βγήκαν όλοι νικητές!

→ → → [για περισσότερα...](#)

The most wonderful time of the year! – Ε' τάξη, Αγγλικά

Πώς προέκυψε το έθιμο των χριστουγεννιάτικων δέντρων; Τι συμβολίζουν τα στεφάνια και τα γκι; Για ποια γιορτή προοριζόταν αρχικά το πασίγνωστο τραγούδι **jingle bells**; Στο μάθημα των **Αγγλικών** οι μαθητές της **Ε' τάξης** μέσω της εφαρμογής **Microsoft Sway** βρήκαν τις απαντήσεις σε αυτά και σε πολλά άλλα ερωτήματα. Αφού έμαθαν **funfacts** για τα Χριστούγεννα μέσω της ομώνυμης online ενότητας, συνεργάστηκαν σε ομάδες δίνοντας «εικόνα» και «χρώμα» στα αγαπημένα τους χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Ε ναι, λοιπόν, τα Χριστούγεννα είναι... **the most wonderful time of the year!**

→ → → [για περισσότερα...](#)



“La petite Fille aux allumettes” – Στ΄ τάξη, Γαλλικά



Μέσα στο γεμάτο αγάπη εορταστικό κλίμα των ημερών οι μαθητές της **Στ΄ τάξης**, στο πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών, την **Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου** παρουσίασαν την παράσταση “**La petite Fille aux allumettes**”-«**Το κοριτσάκι με τα σπίρτα**» στους μαθητές του τμήματος των Γερμανικών του προγράμματος **European Language Programme**. Τα παιδιά με συγκίνηση παρακολούθησαν τη γνωστή ιστορία του φτωχού κοριτσιού που αναζητά φως και παρηγοριά αυτές τις άγιες ημέρες. Στο τέλος της παράστασης αντάλλαξαν μεταξύ τους ευχές και γλυκάθηκαν με εδέσματα. “*Bonne et heureuse année! Notre petit Christ, on Te remercie! Tu es venu pour nous donner ta lumière et nous aider à vivre dans la joie*”

→ → → για περισσότερα...

Τα «εργαστήρια» των ζωτικών μας – Νήπια

Η αληθινή μαγεία των Χριστουγέννων υπάρχει στις απλές καθημερινές στιγμές που μοιραζόμαστε! Τα **νηπιάκια** μας από τη **Δευτέρα 16 έως την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου** μεταμόρφωσαν το Νηπιαγωγείο μας σε ένα εργαστήρι γεμάτο μαγικές χρυσόσκονες.

Με φαντασία και αγάπη κατασκεύασαν υπέροχα ημερολόγια αντίστροφης μέτρησης για την προσμονή των Χριστουγέννων, ζωγράρισαν πολύχρωμα χριστουγεννιάτικα δέντρα σε διάφορα σχέδια και σχεδίασαν πάνω σε μπισκότα ζαχαροπλαστικής. Με τα αποτυπώματα της παλάμης τους δημιούργησαν χαριτωμένες χριστουγεννιάτικες φιγούρες και στη συνέχεια διακόσμησαν νιφάδες χιονιού και φιλοτέχνησαν χριστουγεννιάτικες κάρτες για να τις χαρίσουν στους αγαπημένους τους μαζί με γλυκές ευχές για το νέο έτος! Στο τέλος της εβδομάδας έκοψαν και τη βασιλόπιτα για το 2025.

→ → → για περισσότερα...



Μια χριστουγεννιάτικη χιονόμπαλα Α΄ τάξη

Οι μαθητές μας της **Α΄ τάξης** ευχήθηκαν σε όλους καλή χρονιά με τον πιο καλλιτεχνικό τρόπο. Την **Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου** φιλοτέχνησαν εορταστικές κάρτες και κατασκεύασαν πρωτότυπες πολύχρωμες χιονόμπαλες, για να στολίσουν το χριστουγεννιάτικο δέντρο τους. Ακόμα, ζωγράρισαν ξεχωριστούς αγιοβασιληδες, πανέμορφους τάρανδους και χαρούμενους χιονάνθρωπους.

→ → → για περισσότερα...

Η πλούσια χριστουγεννιάτικη διακόσμησή μας λίγο πριν το Βazaar

Με πυρετώδεις ρυθμούς εργαστήκαμε όλοι, μικροί και μεγάλοι, ώστε να ολοκληρωθεί η προετοιμασία για τη μεγάλη μέρα, το 29 Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Βazaar μας. Το Σχολείο μας φόρεσε τα καλά του! Χιονάνθρωποι, τάρανδοι και αγιοβασιληδες είχαν την τιμητική τους στην πλούσια χριστουγεννιάτικη διακόσμησή μας.

→ → → για περισσότερα...





Πάμε «σινεμά;» – Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»



Τα φώτα χαμήλωσαν, η σάλα μετατράπηκε σε κινηματογραφική αίθουσα και η προβολή ξεκίνησε την **Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου**. Χριστούγεννα χωρίς αγαπημένες ταινίες δε γίνονται και οι μαθητές μας του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»**, όλοι μαζί, σαν μια κεφάτη παρεούλα, απόλαυσαν το μεταγλωττισμένο παιδικό έργο «Οι γαλοπούλες το 'σκάσαν». Μέσα σε ένα γιορτινό κλίμα οι μικροί μας θεατές δε σταμάτησαν να γελούν με τη διασκεδαστική πλοκή και τις αστείες περιπέτειες του Ρέτζι και του Τζέικ.

→ → → [για περισσότερα...](#)

Οι δημιουργίες των μικρών μας Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»



Την **Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου** τα μικρά μας του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»** με μεράκι και αγάπη διαμόρφωσαν με τα χεράκια τους μοναδικές δημιουργίες τις οποίες έθεσαν προς πώληση στο Bazaar μας.

→ → → [για περισσότερα...](#)

Επίσκεψη στο Πολεμικό Μουσείο – Στ' τάξη

Ένα ξεχωριστό, διαδραστικό μάθημα ιστορίας είχαν την ευκαιρία να διδαχθούν τα παιδιά μας της **Στ' τάξης** την **Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου** κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τους στο **Πολεμικό Μουσείο Θεσσαλονίκης**. Μέσα από την ξενάγηση οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στις εκθέσεις του μουσείου και να πληροφορηθούν για σημαντικά ιστορικά γεγονότα.



Ακόμα, η επίσκεψη περιέλαβε συμμετοχή σε ένα ιδιαίτερα ενδιαφέρον εκπαιδευτικό πρόγραμμα που είχε ως θέμα τα ανθρώπινα δικαιώματα. Στο πλαίσιο του οι μαθητές αντιλήφθηκαν ότι η ισότητα και η ελευθερία είναι θεμελιώδεις αξίες για τη διασφάλιση της δημοκρατίας.

→ → → [για περισσότερα...](#)

Εξερευνούμε την Casa Bianca - Στ' τάξη

Μια συναρπαστική καινούρια πρόκληση είχαν να αντιμετωπίσουν την **Τρίτη 10 Δεκεμβρίου** οι μαθητές μας της **Στ' τάξης** κατά την επίσκεψη που πραγματοποίησαν στη **Δημοτική Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης (Casa Bianca)**, με αφορμή την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της πράξης «Ψηφιακή ανάδειξη, αξιοποίηση και προβολή της νεότερης άυλης και υλικής πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου Θεσσαλονίκης».

Τα παιδιά μας με έντονη περιέργεια και εμφανές ενδιαφέρον περιπλανήθηκαν στην Casa Bianca μαθαίνοντας μέσα από το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού την ιστορία της επιβλητικής έπαυλης. Η διαδραστική εξερεύνηση ξεκίνησε και ο χρόνος άρχισε να κυλάει αντίστροφα. Ποια άλλα κτήρια σχεδίασε ο αρχιτέκτονας; Ποια είναι τα χαρακτηριστικά εξωτερικά γνωρίσματα που παρατηρούμε και εντοπίζουμε στη μακέτα του αρχοντικού; Αυτά και άλλα ερωτήματα κλήθηκαν να απαντήσουν οι μαθητές μας με τη βοήθεια της επαυξημένης πραγματικότητας. Παίζοντας mini games, όπως παζλ και ναρκαλιευτής, έφτασαν στο τέλος προσεγγίζοντας με έναν διαφορετικό τρόπο την τέχνη.



Η εκπαιδευτική επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο του μαθήματος **Εικαστικής Αγωγής** και διαθεματικά με τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων.

→ → → για περισσότερα...

«Η αναπηρία μέσα στην πραγματική ζωή του σχολείου» ■



Νηπιαγωγείο

Την **Τρίτη 3 Δεκεμβρίου** πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων **επιμορφωτική συνάντηση** που διοργάνωσε η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών Ανατολικής Θεσσαλονίκης Σοφία Χατζηγεωργιάδου με θέμα: «**Η αναπηρία μέσα στην πραγματική ζωή στο σχολείο: η κοινωνική κατασκευή της και οι φωνές των εμπλεκόμενων**».

Οι εισηγητές της εκδήλωσης, Γιώργος Μπάρμπας, πρ. Επίκουρος Καθηγητής Ειδικής Εκπαίδευσης στο ΤΕΠΑΕ, ΑΠΘ και Δημήτριος Μουρατίδης, φιλόλογος, Med στην ειδική αγωγή, μίλησαν για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένα άτομο με αναπηρία στην καθημερινότητά του και ανέλυσαν τους κατάλληλους τρόπους για την ένταξη και συμπερίληψη των παιδιών με αναπηρίες από την πολύ μικρή ηλικία στη σχολική τάξη, καθώς και για την ισότιμη συμμετοχή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία.

→ → → για περισσότερα...

«Τι έφαγα σήμερα;» - Α' τάξη

«Τι έφαγα σήμερα;»... Μια ερώτηση τόσο συχνή αλλά και τόσο σημαντική για τη διατροφή μας. Οι μαθητές μας της **Α' τάξης** τη **Δευτέρα 9**, τη **Δευτέρα 16** και την **Τρίτη 17 Δεκεμβρίου**, στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, επισκέφθηκαν το **Κέντρο Συναισθηματικής Ανάπτυξης «Συναισθηματίζουν»** και πήραν μέρος σε ένα διαδραστικό εργαστήριο. Τα παιδιά μέσα από ποικίλες μουσικοκινητικές και θεατροπαιδαγωγικές δραστηριότητες, παιχνίδια και αισθητηριακές δοκιμασίες προσέγγισαν με τον δικό τους τρόπο το θέμα της σωστής διατροφής.

→ → → για περισσότερα...

